

FX:金融分析师财经媒体人，业余研究，交易技术分析。掌握最新前沿科技资讯，与您分享最深刻的行业洞察。以下摘自Just2Trade。

1987年，LajusWilhelms花了1万美元。一年200万美元的利润震惊了美国贸易界。

而第二名只赚了6万美元。

说起拉尤斯威尔海姆斯，你可能不知道他是谁。但是做技术分析的投资者不可能不知道威廉指数——LajusWilhelms是威廉指数的创始人。

他还是美国著名的期货交易员、作家、专栏编辑和资产管理经纪人。

在众多标题中最让他满意的是#34；超短线之父#34；这个标题。

然而，作为#34；超短线之父#34；然而，威廉姆斯从不只考虑短期。正如威廉姆斯所说

“这是马拉松，不是短跑。我跑了69次马拉松。你想知道如何完成马拉松吗？一开始慢慢跑。理想情况下，前13英里会比最后13.2英里慢。因为最重要的是终点线。”

Laajuswillhymes曾于2001年访问中国上海。以下是他在上海的实战实录：

2001年4月16日晚，在上海虹桥中盛金融中心大成咨询公司的一间办公室里，威廉姆斯坚定地交易了S&P500。并允许其他人在小范围内观战。

有一套“摇钱树”可以提供帮助的软件。

作为一个大师，必然要谈到投资，威廉姆斯也是。

连上互联网，看着一万元赚几百万的期货市场，威廉姆斯不急着下单。相反，我向你们解释了一套叫做“摇钱树”他用来交易的。威廉姆斯说这是他的“技能”在过去的35年里，这也是他在期货市场取得巨大成就的法宝。

“只能在小范围内交流。。如果更多的人知道这件事，他们就赢了”；

不赚钱，"一位在场的人说。威廉姆斯听懂了这句话，点点头。

由于现在是周一，经过两天的休市，威廉姆斯表示，市场中积累的能量一直很大。根据他的经验。周一前半小时的行情走势对于把握当天的买卖方向非常重要。

当然，为了给你展示威廉姆斯'；在这里交易，也就是买单，他这次要做的就是完成当天的短线交易。当然，这也是他的独门绝技。

在这方面，他还写了一本书《短线交易的秘密》。

威廉姆斯表示，根据多年的经验和研究，如果周一'；s行情前半小时跳破，那么这一天基本就是多头，反之亦然。

他讲解基本交易原理的时候，纽约市场已经开了半个小时，市场显示标准&可伶'；标准普尔500指数已经上涨。

看来今天我们得多关注点了。这里的每个人都在等他下单。威廉姆斯还是慢慢跟你说这个市场：

"；今天'；美国市场很微妙，道琼斯指数在涨，纳斯达克指数还在跌，SP指数昨天收盘后可能有点奇怪。"

分析完"摇钱树"的市场，，给它加了几行。

蓝色为连续三个30分钟最低价的平均值，红色为最高价的平均值。威廉姆斯说：

"；这两条线是他交易的重要参考指标。当然，这两条趋势线是会随时变化的。交易点也应相应调整。

威廉姆斯似乎很担心周围的人会过于机械地理解他的法宝。在21点50分，标准普尔500；p指数慢慢逼近威廉姆斯'；确定的购买点。此时

威廉姆斯将打电话给他的海外代理人下订单。

但是后来手机出了点问题。眼看着购物点越来越近，电话可'；拨不出去，周围的人都很焦虑，生怕错过这个交易机会。一阵忙乱之后，22点10分，电话终于打通了。标准普尔公司。p指数只是略高于既定买点。挂断电话后，威廉姆斯宣布，他已经通知他的经纪人在1187的位置买入5份标普指数期货合约，这大约占了他仓位的五分之一。。这个职位的初始资本是100万美元。

同时在1183设置止损单。"如果我犯了一个错误，今晚我会损失2200美元。威廉补充道。

订单结束时，威廉姆斯看起来很放松。

其余的人对市场非常紧张，因为在威廉姆斯；话说，这是这里大部分人第一次真正练习股指期货，第一次总会有点紧张，更别说和专家交易了。

“做交易非常类似于魔术”

当标准与。可怜；美国指数触及1187点后迅速涨到1188点，周围的人忍不住催促威廉姆斯给他在美国的经纪人打电话，确认委托是否已经完成。

确认后，其他人开始放松。。威廉姆斯甚至建议喝杯咖啡。当然，大多数人还是紧盯市场，揣摩高手；s指标。

似乎威廉姆斯发挥了一点小魔术，缓解了略显紧张的气氛。"一二三"刚才我手里的一支笔突然不见了。仔细一看才发现耳朵后面有支笔。

威廉姆斯说，交易其实和魔术很像。

当“一”被调用，笔就会在那里。当你呼唤“二”笔就在那里，当你呼唤“三”，笔没了。

市场也是如此。。第一次和第二次赚钱不会；不代表第三次赚钱。

“贪婪是交易中最忌讳的，”威廉姆斯说。他一天最多只交易两次，即使有第三次买入的机会，他也会放弃。

今晚，他只能进行当前交易。因为第一次买入机会在行情开始时溜走了，说明交易指标。威廉姆斯；花招令人眼花缭乱。当他回到市场时，他吃了一惊，因为SP指数已经跌到了1184，离1183的止损位越来越近了。。看15分钟线的指标，他居然到了止损位。

紧张的是别人。利亚姆；it' 不紧张。个人无法与市场竞争。如果他们真的做错了，就要及时止损。

“但是，目前还没有止损。他解释说，因为他买入时参考的是30分钟指标，卖出和止损时也参考30分钟指标。

它显示S&pp指数在一个个小块的移动，在场的人都紧紧盯着这个小黑点。

此时威廉姆斯自己在玩魔术的时候也克制着自己的笑容，仔细研究着市场。

他看了一会30分钟线，又看了看60分钟和15分钟指标。

他在这里告诉大家，这些参数都是根据经验和研究得出的。

在三点钟，标准普尔。p指数缓慢上涨，30分钟红线短暂上涨，然后快速掉头。威廉姆斯说，"你可以'；今天赚不了多少钱"。

他解释说，红线和蓝线之间的区间，其实就是他的利润缺口，红线向下拐。，说明他的利润收窄了。

可能行情涨了，大家稍微放松了一下，向威廉姆斯询问交易的秘诀。

3:10，SP回到1187，原来的买点。这里有些人可以'；忍不住松了口气。。好像上上下下都是自己的钱。

威廉姆斯因红线下行，调整盈利点至1190。

过了一会儿，威廉姆斯再次打电话给他的经纪人，给出了在1190卖出的指令。

如果利润结算成功，每笔订单将获得3个点，每个点的利润为250美元，那么总共5笔订单为3750美元。除去手续费，利润将在3730美元以上。

那晚的美国市场有点微妙。

纳斯达克还在跌，一些大盘股如微软、思科、雅虎、英特尔都跌了。虽然道琼斯仍然有一些收益，但其收益有时会被侵蚀，有时会被收回。标准普尔。可怜'；s指数也在这种微妙的关系中涨跌。所以大家一会紧张一会舒服。

由两个o'；早上九点钟，那些看了挨打的人虽然眼睛红红的，但精神依然很好。

谈投资经验，问投资技巧，评市场走势。看到标准&可怜'；s指数终于逼近既定的盈利点，大家开始兴奋起来。两点钟方向。凌晨打卡，那一刻终于到来，SP指数达到1190。房间里的每个人都不能'；我情不自禁地站起来鼓掌。此刻威廉姆斯没有'；不要表现出任何兴奋。他告诉大家做交易的时候不要太

情绪化。

也许在一个行家眼里，交易者应该时刻保持冷静，保持一种理性的思考。

但毕竟每个人都可以“我无法掩饰他们的兴奋。因为今晚我看到的不仅仅是大师的交易过程，而且还是一个高手的领域不喜欢事物或为自己感到难过”交易时。

2001年4月16日晚，LajusWilhemlms在上海虹桥交易SP指数，赚了3730美元。

大师们最常问的一个问题是：

交易2我应该采取什么策略？

这个问题一百个人有一百个答案。威廉姆斯直言：

“我想跳出来告诉你，很多策略其实都是想象出来的。”

交易策略就像你跑步时穿的鞋子。你需要找到一双适合你的鞋子。如果鞋子不适合你，不管他们的倡导者宣扬的多好，我都会坚持穿自己的鞋去跑步。

威廉姆斯在第二届中国期货资产管理大会上演讲。

他提到，要成为一个成功的交易者，你只需要做两件事：

1. 控制风险
2. 千万，千万，千万不要吃大亏。

面对机会稍纵即逝，风险接踵而至的市场。威廉姆斯把交易者比作士兵。士兵需要盾牌。当你和别人打架的时候，如果他们利剑攻击你，你要用盾保护你，即使是在炒股和实物交易中。

这是战场，要用盾牌保护自己。。这个损失将给我们带来巨大的危险。这里说的盾就是资金管理。

“毕竟一切都是情感游戏”。

威廉姆斯说，交易和人生一样，可以教会你很多东西。

“ 唉”是拉里威廉姆斯的重要形式之一。

美国SP指数准确率达到82%，债券市场准确率达到86%。唉，这个信号是基于美国短线交易之父拉里威廉姆斯的特技。 ，也是他著名的绝技。

在《短线交易天才，我去年是如何从商品期货市场赚到100万的》这本书里，描述了两个指标：

1. 超卖指标

2. 超卖指标

。

威廉姆斯的超买和超卖指标是KDJ指标，但指标的位置是100%向下平衡。感动KDJ的位置到0和0的位置到-100%变成了拉霍斯海姆斯威尔的超买和超卖指标。

KDJ指数的本意是取出9天内最高价和最低价的区间长度，然后计算价格的相对位置，最后换算成百分比指数。

9天内最高价和最低价的范围：H-L

现价与最低价之间的高度：C-L

KDJ指标： $(C-L)/(H-L)*100\%$

当市场连线上涨时，KDJ指标会在100%附近长期超买。当的时候该指标在0附近将长期超买。下图是上证综指，采用了KDJ指数常用的参数(9, 3, 3)。终极指数，缩写为UO，也是由威廉创立的。他认为目前使用的各种振荡指数对周期参数的选择相当敏感。

不同的行情，不同的参数，不同的振荡指标，产生完全不同的结果。

因此，在使用振荡指标之前，选择最佳的参数组合成为最重要的程序。

为了将参数的周期调整到最佳状态，威廉姆斯首先根据连续测试的结果找出三个周

期不同的振荡指标，然后将这些周期参数做成反比的常数因子。

然后以加权的方式，将三个不同周期的振荡指数乘以不同比例的常数，合成UO指数。

经过一系列的参数平滑过程，UO指数比一般的单参数振荡指数更能适应各种市场情况。

UO是一个多功能指数。除了趋势确认和超买超卖的作用外，它的“突破”信号不仅能提供最合适的交易机会，还能进一步加强指标的可靠性。

终极波动率指数有三个参数，对应三个时间段计算买入压力和真实波动率。

买入信号

1. 股价创新的低点和UO指数创新的低点并不相伴，两者都是应运而生；偏离；当的时候是空头趋势即将结束的警示信号。UO指数至少应该在50以上，其长背离信号是可信的。

2. 在“偏差”，UO指数突破其；偏离；当到达该区域的N形高点时，是中线买入的确认信号。

3. 当UO突破65时，意味着股价非常有气势，是另一个延长的长波的开始。此时可以视为短线投机买入信号。用这个信号买入后，如果UO继续突破70。你可以等到UO再次跌破70后再卖出。或者，等待UO指标和股价看涨；偏离；时，然后出售。

4. 当UO指数跌破35后又突破35，被视为短线买入信号。

卖出信号

1. 股价创出新高，但UO指数并没有随之创出新高。他们都产生了；偏离；当，是多头趋势即将结束的警示信号。UO指数肯定会跌破35。其空头头寸；偏离；这个信号是可信的。

2. 当多头发散现象发生后，UO指标跌破发散区的N浪低点时，是中线卖出的确认信号。

3. 当UO指数上升到50~70时，然后跌破50，是短线卖出信号。

4. 当UO指数升到70以上，然后又跌到70以下，这是中线卖出信号。

对于一个总想在市场上获利的新手交易者威廉姆斯也给出了自己的建议：

“唐；不要指望不赔钱就能赚钱。那；这是错误的期望，不切实际。你有时会赚钱，但不要。我不认为你总能成功。

赚钱的过程就像一只青蛙从深井里跳出来。向上跳三步，向后跳两步；四步，退三步。不要期望太多。

入市前，一定要好好学习，否则会因无知而损失惨重。

我再强调一下：首先一定要学习，不然等我们发现想学习的时候就来不及了。”

对于一个成功的交易者，威廉姆斯认为有两个最重要的品质。能吃苦，坚持不懈，永不放弃。

2. 有强烈的求知欲，这样可以更好的了解市场运作。威廉姆斯的

，他认为他的成功不是来自交易技巧，而是来自系统本身。

如果他知道现在的交易技巧，回去工作：

威廉姆斯会努力成为一个完整的人，兴趣广泛。